

Sejny, dnia 19.08.2022r.

OR.273.22.2022

WYJAŚNIENIE NR 1

W związku z zapytaniem dotyczącym: **Przebudowy drogi powiatowej Nr 1166B Gryszkańce-Żegary-Dusznica na odcinku o długości ok. 1.3 km**, uprzejmie informuję, że wpłynęły następujące zapytanie w przedmiocie zamówienia:

Treść pytania oraz odpowiedź:

Pytanie nr 1: Zgodnie z załączonym przedmiarem robót prosimy o załączenie tabeli robót ziemnych, humusowania, frezowania i nasypów do wbudowania.

Odpowiedź: Informacje dotyczące ww. zagadnień znajdują się w dokumentacjach technicznych oraz opisie zawartym w przedmiarach robót.

Pytanie nr 2 Prosimy o potwierdzenie, iż zakres zadania obejmuje przebudowę dwóch przepustów w km 3+394 i km 3+737.

Odpowiedź: Zakres zadania obejmuje przebudowę 2 przepustów oraz budowę jednego przepustu w pierwszym odcinku drogi oraz przebudowę 1 przepustu w drugim odcinku drogi.

Pytanie nr 3 Prosimy o potwierdzenie, że łączna ilość przepustów do rozbiórki wynosi 20 m.

Odpowiedź:

W przedmiarze robót – „Przebudowa drogi powiatowej nr 1166B na odcinku od km 3+060 do km 4+167” łączna ilość przepustów do rozbiórki zlokalizowanych pod koroną drogi wynosi szt. 2 o łącznej długości 20 m (przepust nr 1 – 11 m; przepust nr 2 – 9 m).

W przedmiarze robót – „Przebudowa drogi powiatowej nr 1166B w ramach poprawy bezpieczeństwa pieszych poprzez budowę przejść dla pieszych i chodnika w rejonie ochotniczej Straży Pożarnej w Żegarach” - ilość przepustów do rozbiórki zlokalizowanych pod koroną drogi wynosi szt. 1 o długości 14 m.

Powyższe informacje zawarte są w: przedmiar robót dot. dokumentacji 1.pdf oraz w przedmiar robót dot. dok 2 – cz. drogowa.pdf.

Powyższe informacje należy uwzględnić w składanej ofercie i są obowiązujące dla Wykonawcy i Zamawiającego.

STAROSTA

mgr inż. Maciej Tomasz Pleśiewicz